

NEW WORLD TIMES

# 全美首家中文简体字报纸

1997年9月19日创刊 www.newworldtimes.us

# 新世界問

2023年 2月**47**日

2月 17 日

第1328期

每星期五出版 本期 56 版 ISSN 1543-7930

俄亥俄火车脱轨事件

# 引发污染和健康担忧



纽约时报报道,本月,一辆运载有毒化学品的火车在俄亥俄州东部脱轨,引发大火,浓烟笼罩了当地的东巴勒斯坦村。由于担心发生大爆炸,当局划出了一个疏散区,并进行有毒气体的受控释放,以解除部分车厢内正在燃烧的货物的危险。随着对脱轨后果以及大火可能对环境和交通网络造成影响的关切越来越多,居民开始为自身健康感到担忧。以下是我们了解到的情况。

#### 发生了什么?

2月3日晚9点左右,一列火车在俄亥俄州匹兹堡市西北约80公里处的东巴勒斯坦脱轨,那是一座有约4700名居民的村庄。伊利诺伊州麦迪逊市至宾夕法尼亚州康威县的铁路线上有150节车厢。2月14日,正在调查此事的国家运输安全委员会表示,脱轨车厢共38节,随后的火灾导致12节车厢恶提

该列车由诺福克南方铁路运营,负责运载化学品和可燃物,其中包含有毒可燃气体氯乙烯,这是调查人员最担心的问题。脱轨引发了一场大火,滚滚浓烟冲人天空,笼罩了城镇。俄亥俄州州长麦克·德文警告可能会发生爆炸,俄亥俄州和宾夕法尼亚州边界两侧的居民都被命令撤离。

运输安全委员会表示,其调查范围包括 检查油罐装置、机车事件数据记录仪以及一 户民宅的监控录像,该录像显示,列车轮轴 轴承似乎在脱轨前出现故障。委员会表示, 初步报告预计将在两周内完成。

#### 是否对环境造成了危害?

脱轨事件引发了对空气、土壤和水污染的担忧

环境保护局2月10日表示,据报告,约有20节车厢装载了有害物质。环境保护局称,"已知并将继续"释放到空气、表层突然和地表水中的化学物质包括氯乙烯、丙烯酸丁酯、丙烯酸乙基己酯和乙二醇单丁醚。

2月12日,环境保护局在对空气进行监测后表示,在东巴勒斯坦及其周边地区没有检测到"值得担忧的"污染物水平,但居民可能仍会闻到异味。截止2月13日,在诺福克南方铁路和哥伦比亚西县紧急措施署的配合下,环境保护局已对约290户家庭的空气进行了检测,称并未检测到氯乙烯或氯化氢这两种可能导致危及生命的呼吸系统问题的物质。

2月12日,在24个州负责供水的美国水务西弗吉尼亚州分公司表示,没有检测到俄亥俄河取水口的水质有任何变化。尽管如此,该公司还是在盖恩多特河设置了第二取水口,以防需要替代水源。用户超过50万人的子公司还对水处理进行了强化。

印第安纳州的埃文斯维尔供水及下水 道公用事业公司也在监测这条水道,该公司 的净水厂要从俄亥俄河取水。

"由于我们的系统距离泄漏现场约有 1100公里河路距离,在我司设施检测到此 次泄漏污染的可能性很小,"公司发言人艾 拉·约翰逊-沃森表示。

在周二的新闻发布会上,俄亥俄州环境保护局地表水部门负责人蒂法尼·卡瓦莱克表示,对俄亥俄河部分支流进行的检测发现了两种化学污染物。她说,水处理应该可以将这些污染物过滤掉。

## 居民已疏散,并面临着不确定性。

列车脱轨后,东巴勒斯坦1500至2000 名居民接到疏散通知。学校停课一周,部分 道路被关闭。诺福克南方公司表示已捐赠 2.5万美元,帮助美国红十字会建立避难所, 应对涌入的人群。

2月6日,德文将疏散令的范围扩大到包括东巴勒斯坦周边1×2英里范围内的所有人,包括俄亥俄州和宾夕法尼亚州的部分地区

2月8日,州长办公室宣布,在空气质量

样本检测到污染物低于值得担忧的水平后,居民被允许回家。东巴勒斯坦水处理厂表示没有发现不良影响。诺福克南方公司在声明中表示,它自己的专家和承包商正在测试私人水井里的水,尽管目前建议这些房主使用瓶装水。

诺福克南方公司2月14日表示,它还向受灾家庭提供了120多万美元的补偿和现金预支,帮助他们支付住宿、旅行、食物、衣服和其他物品的疏散费用。

目前还没有关于脱轨事故造成伤亡的 报道,但在社交媒体和新闻报道中,一些居 民表示,当地溪流中的鱼和青蛙正在死亡, 人们分享了动物死亡的图片,或者声称在镇 上闻到化学品气味。一名记者在一场有关 列车脱轨的新闻发布会上被捕,引发了网上 对执法部门反应的批评。

脱轨事故发生后,该地区居民纷纷抱怨 头痛和身体不适。美联社报道,两名宾夕法 尼亚州居民提起联邦诉讼,寻求迫使诺福克 南方公司为这两个州的居民建立健康监测, 并为半径48公里内的居民支付相关护理费 用。

# 要多久才能恢复正常?

脱轨事故发生10天后,俄亥俄州共和党参议员J·D·万斯在Twitter上发表声明称,这是一场"复杂的环境灾难",需要进行长期研究。

2017年,要求对运载危险物品的列车 进行制动系统升级的规定被取消。

2月10日,美国环保署通知诺福克南 方公司,该公司可能要承担清理现场的相关 费用。环保署没有明确该地何时可以被认 为完全恢复正常。

俄亥俄环境保护局正在进行一个分两 阶段的清理工作,先清理现场的物质,然后 考虑进行一项修复计划。(本文转自网络, 不代表本报的观点和立场) 保护水源塑料归零 蒙郡华裔家长会诚邀您参与"零 零弃"特别行动!

#### >>详见10版

**年金的使用和资产转移机制** 张文进博士为您解析

#### >>详见15版

# 好一队文艺轻骑兵

记星光艺术团的首次公益演出

#### >>详见17版

## 第一期蒙郡华裔家长青少年心理 健康指导班开始报名

政府资助 完全免费

#### >>详见22版





